

## IV Общегерманская Конференция русскоязычных общественных организаций.

. С 28-го по 30-е июня 2010 года в Берлине состоялась IV Общегерманская Конференция русскоязычных общественных организаций, на которой собрались представители всех федеральных земель. Она прошла в Российском Доме Науки и Культуры. Задачами Конференции являлись подведение итогов первого срока деятельности Общегерманского координационного совета (ОКС), сформированного на I Общегерманской Конференции в Нюрнберге три года назад, дискуссия о юридическом статусе ОКС, принятие Положения, отчетные доклады и выборы членов правления. Прозвучали предложения о проведении пресс-конференций с привлечением различных СМИ, создания банка данных русскоязычных общественных организаций и творческих коллективов, укрепления связей со всегерманскими общественными организациями в деле разработки проектов, программ на земельном, общегерманском, международном уровне, консолидации и конструктивного диалога на путях сохранения ценностей русской культуры и национальных культур России. Особо была отмечена роль русскоязычных общественных организаций в деле укрепления взаимопонимания и расширения взаимоотношений между Россией и Германией



В ходе оживленной дискуссии делегаты приняли Положение об Общегерманском координационном совете русскоязычных общественных организаций. Обсуждая статус Общегерманского координационного совета, участники форума высказались за сохранение на данном этапе формы незарегистрированной общественной организации, действующей на основе принятого Положения.

Большинство делегатов согласилось с новой структурой Координационного совета. Важная роль в ней отводится работе в федеральных землях через Земельные координационные советы. Отныне Общегерманский координационный совет будет состоять из Правления, избираемого на конференции и Федерального собрания, формируемого из представителей земель.



Правление Общегерманского совета избрано на три года. В него вошли представители различных федеральных земель. Конференция приняла решения до 1 ноября провести земельные выборы представителей в Федеральное собрание.

Игорь Шемяков